

Дополнительные меры поддержки пострадавшего бизнеса.

Комитет Государственного Совета Республики Крым по бюджетно-финансовой инвестиционной и налоговой политике информирует, что 25 июня 2020 года Государственным Советом Республики Крым был принят Закон Республики Крым № 86-ЗРК/2020 «О некоторых мерах поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции». Данный Закон предоставляет возможность получения компенсационных выплат, направленных на частичную компенсацию затрат получателей мер поддержки, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда своих работников.

Речь идёт о сумме, равной величине минимального размера оплаты труда — 12130 рублей на каждого наёмного работника, для индивидуальных предпринимателей, не имеющих работников, размер меры поддержки также составляет 12130 рублей. Выплаты возможны при соблюдении ряда обязательных условий, таких, как наличие государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе до 1 января 2020 года. Кроме того, количество работников получателя меры поддержки в месяце, за который выплачивается компенсационная выплата, должно составить не менее 90 процентов количества работников в марте 2020 года или быть снижено не более чем на 1 человека по отношению к количеству работников в марте 2020 года. Также на момент подачи заявки получатель не должен находиться в процессе ликвидации или банкротства, не иметь решения о предстоящем его исключении из Единого государственного реестра юридических лиц или о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

Принятый Закон распространяется на поддержку большинства предприятий, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Республики Крым, которые по каким-то причинам не стали получателями федеральной помощи, в том числе индивидуальных предпринимателей (как с наёмными работниками, так и без) и крупных предприятий, относящихся к пострадавшим отраслям, однако раньше не имевших возможности получить меры поддержки. Из 1200 ОКВЭДов, по которым работают предприниматели в Крыму, в перечень получателей поддержки включены 720.

Получатель мер поддержки, если его режим налогообложения предусматривает уплату налога на доходы физических лиц, обязуется оплатить налог на доходы физических лиц не менее 13 процентов от суммы полученной меры поддержки.

Заявления на получение компенсации принимаются с 29 июня налоговыми органами по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя на бумажном носителе по форме, утверждённой Советом министров Республики Крым, или из личного кабинета в виде сканированного образа, а также по почте.

Проверить наличие права на меры поддержки, скачать форму заявления на получение компенсации, а также ознакомится с детальными порядком